
Program putovanja:
Putovanje Dubai, 7 dana

Vrijednost više:
Predviđeni hotel: Golden Tulip Media 4*

uključene zrakoplovne pristojbe i poludnevni razgled grada

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za UAE na službenim stranicama
MVEP-a vezano uz potrebe za PCR testiranja i mogućnostima ulaska u UAE.

1. dan: ZAGREB–ISTANBUL / ponedjeljak
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb, na katu pored kioska Tiska u 18:15 sati, gdje će vas
dočekati voditelj putovanja. Prijava na let zrakoplovne kompanije Turkish Airlines za Istanbul.
Polijetanje zrakoplova za Istanbul u 20:15 sati. Dolazak u Istanbul predviđen je u 23:30 sati prema
lokalnom vremenu.

2. dan: ISTANBUL - DUBAI / utorak
Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Dubai u 00:40. Dolazak u Dubai 05:55. Transfer do hotela.
Smještaj. Odmor. Hotel nam već ovdje doručak i smještaj tako rano u sobe računa kao prvo noćenje.
U poslijepodnevnim satima odlazak na poludnevno razgledavanje grada. Razgled započinje vožnjom
do Jumeiraha, najluksuznijeg i najpoznatijeg dijela u Dubaiju. Odlazak do Burj Al Araba, slijedi
fotografiranje ispred hotela. Nastavak razgleda vožnjom po ulici Sheika Zayeda, gdje ćete vidjeti
najvišu građevinu na svijetu, Burj Khalifu. Slijedi vožnja brodićem „abra“ u drugi dio grada, gdje
ćete osjetiti egzotične mirise, boje i okuse raznih začina uz šarenu tržnicu tekstila te posjet
najvećem bazaru zlata na svijetu. Nakon posjeta tržnici odlazak na Palm Island, umjetno stvoren
otok u obliku palme, na kojem se nalaze luksuzni hoteli - jedan od njih je Atlantis The Palm, te
privatne rezidencije. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan: DUBAI / srijeda
Doručak. Mogućnost odlaska na vidikovac (124.kat) najviše zgrade na svijetu Burj Khalifa (uz
doplatu). Pogledajte Dubai iz potpuno nove perspektive - s nebodera Burj Khalifa, najviše svjetske
građevine visoke 828 metara i s više od 160 katova. Nijedna zgrada u svijetu u modernoj svjetskoj
povijesti nije nikada pobudila toliko znatiželje i zaintrigirala posjetitelje kao Burj Khalifa. Slobodno
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https://media-hotel.goldentulip.com/en-us/
http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/ujedinjeni-arapski-emirati,143.html
http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/ujedinjeni-arapski-emirati,143.html


vrijeme. U večernjim satima predlažemo odlazak na tradicionalno krstarenje brodom „dhow“ uz
večeru (uz doplatu, transfer uključen). Noćenje.

4. dan: DUBAI / četvrtak
Doručak. Slobodno prijepodne. U poslijepodnevnim satima predlažemo odlazak na pustinjski safari
(uz doplatu). Tura započinje nezaboravnom vožnjom luksuznim džipovima po pješčanim dinama do
kampa. Po dolasku u kamp koji je uređen u tradicionalnom arapskom stilu, mogućnost jahanja deva,
ukrašavanje kože kanom ili uživanje u aromatskoj vodenoj luli. Slijedi večera uz roštilj i druge
specijalitete te glazbeni program koji kulminira plesom trbušne plesačice. Povratak u hotel.
Noćenje.

5. dan: DUBAI / ABU DHABI petak
Doručak. Nakon doručka fakultativni odlazak na cjelodnevni izlet u Abu Dhabi, “Manhattan” Bliskog
Istoka (uz doplatu). Abu Dhabi je glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata, administrativno središte
zemlje te središte naftne industrije. Na putu se prolazi kroz luku Jebel Ali. Dvosatna vožnja
pustinjskim krajolikom. Grad odlikuje mnoštvo zadivljujućih modernih zdanja s elementima islamske
arhitekture. Obilazak džamije Sheika Zayeda, jedne od najvećih i najljepših džamija na svijetu.
Slijedi odlazak do shopping centra u marini radi ručka (fakultativno) i shoppinga. Povratak u Dubai.
Noćenje.
Ukoliko se neće moći ići u Abu Dhabi s obzirom na restrikcije oko ulaska, vraćamo novac za izlet po
povratku s putovanja.

6. dan: DUBAI / subota
Doručak. Slobodno vrijeme za vlastito otkrivanje grada. Preporučujemo individualni odlazak na
skijanje s pravim zimskim ugođajem ili u Wild Wadi zabavni vodeni park. U Dubaiju je nedavno
otvoren i Dubai Legoland i tematsko zabavni park IMG Worlds of Adventure koji također privlače
veliki broj posjetitelja te ako vas zanimaju zabavni parkovi, svakako preporučujemo da ih posjetite.
Povratak u hotel. Noćenje.

7. dan: DUBAI –ZAGREB / nedjelja
Doručak. Odjava iz hotela. Polijetanje zrakoplova za Istanbul u 10:20. Dolazak u Istanbul u 14:00 po
lokalnom vremenu. Polazak za Zagreb u 18:15. Dolazak u Zagreb u 19:20 sati. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

povratnu zrakoplovnu kartu u ekonomskoj klasi na letu Zagreb-Istanbul-Dubai-Istanbul-
Zagreb kompanije Turkish Airlines
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 30 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
zrakoplovne pristojbe
povratni transfer (zračna luka – hotel – zračna luka)
smještaj u hotelu Golden Tulip Media 4* na bazi 6 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj
sobi
poludnevni razgled Dubaia
razgledavanja prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
doplatu za jednokrevetnu sobu: 990 kn, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
obaveznu lokalnu pristojbu „turizam dirhem“ koja se naplaćuje po sobi po danu: hoteli
4*: AED 15 (cca 30 kn)
napojnice za lokalne vodiče i vozače 20 USD
ski pass za skijanje u Mall of Emirates 225 AED, vodeni park Wild Wadi 336 AED, IMG
Worlds of Adventure 285 AED, Dubai Legoland 245 AED (informativne cijene ulaznica)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti i doplate:

80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema
svoje sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne
pristojbe ukoliko su one posebno naznačene,
20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete
ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one
posebno naznačene
trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

 

FAKULTATIVNI IZLETI: plaćanje unaprijed prilikom rezervacije aranžmana



Izlet u Abu Dhabi* 390 kn po osobi, prilikom objave programa za izlet u Abu Dhabi
potreban je negativan pcr test, koji iznosi 46 USD po osobi, djeca do 12 godina 290 kn
po osobi.
Pustinjski safari* 390 kn po osobi, djeca do 12 godina 290 kn po osobi.
Dhowcruise (večera i transferi uključeni) 450 kn po osobi, djeca do 12 godina 390 kn.
Odlazak na vrh najviše zgrade na svijetu Burj Khalifa (bez transfera) 390 kn po osobi,
djeca do 12 god 290 kn po osobi.
Dubai Frame, bez prijevoza, ulaznica 100 kn, djeca do 12 godina 50 kn po osobi.

 

Opis izleta:

BURJ KHALIFA TICKET (ulaznica za vidikovac na 124.katu, bez transfera):
Pogledajte Dubai iz potpuno nove perspektive - s nebodera Burj Khalifa, najviše svjetske
građevine visoke 828 metara i s više od 160 katova. Nijedna zgrada u svijetu u modernoj
svjetskoj povijesti nije nikada pobudila toliko znatiželje i zaintrigirala posjetitelje kao Burj
Khalifa. Ovaj posjet odgovorit će na sva Vaša pitanja i nedoumice koliko je zapravo moderan
Dubai poseban i impresivan. Ulaznica uključuje rezervaciju termina, odlazak liftom do 124.
kata gdje se nalazi vidikovac- otvorena terasa te odlazak pješke na 125. kat - klimatizirani
vidikovac sa trgovinom suvenira.

ABU DHABI CITY TOUR (cjelodnevni izlet):
Abu Dhabi, glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata, smješten na poluotoku okruženom
brojnim otocima koji i danas služe kao bijeg od svakodnevice brojnim stanovnicima. Grad je
utemeljio šeik nomadskog plemena Bani Yas 1761. godine. Prije ulaska u samo središte Abu
Dhabija, oduševit će nas grandiozna Velika džamija, službenog naziva džamija Šeika Zayeda
Bin Sultan Al Nahyana. Ovo je ujedno i najveća džamija u UAE-u, izgrađena od elegantnog
mramora i zlata može istovremeno smjestiti više od 40 000 vjernika istovremeno.
Raznolikost sadržaja, kao i spoj modernog i tradicionalnog, odlika je Abu Dhabija. Tura nas
vodi u Heritage village koji pokazuje i daje dobar uvid kakav je život bio na ovom
negostoljubivom području prije nego što je pronađena nafta. Potpuna suprotnost Heritage
villageu je Emirates Palace pored koje ćemo proći kasnije tijekom ture. Ovaj ultimativni spoj
luksuza, najmodernije tehnologije i arapske arhitekture svjetski je poznat hotel u kojemu
odsjedaju bogati i slavni. Na povratku iz grada, vidjet ćemo otoke Yas i Saadiyat. Put nas vodi
preko otoka Yas prema modernom Abu Dhabiju i poznatom Yas Marina Circuitu, mjestu gdje se
vozi formula 1 i velika nagrada Abu Dhabija te Ferrari World, interaktivni muzejski centar
posvećen talijanskim crvenim ljepoticama.

PUSTINJSKI SAFARI sa uključenom večerom (poslijepodnevni poludnevni izlet):
Ovaj safari pružit će nam uvid u pustinjski život u samo nekoliko sati. Doživite adrenalinsku
vožnju po žuto zlatnim pješčanim dinama u udobnom klimatiziranom 4 WD terenskom vozilu.
Vozeći se kroz visoke dine, doći ćemo do kampa, smještenog kao enklava unutar pustinje koji
vjerno dočarava autentičan arapski pustinjski svijet. Ovdje, u miru i tišini koje pustinja pruža,
okruženi impresivnim pješčanim dinama koje izgledaju kao da svijetle u sutonu, večerat ćemo
tradicionalni arapski roštilj, nekoliko vrsta mesa i arapskih salata. Nakon večere, opustite se uz
shishu (vodenu lulu) i trbušne plesačice, jahanje na devama ili oslikavanje tijela kanom. Uz sve
ove prijedloge, noć u pustinji postat će nezaboravna. Izlet pustinjski safari ne preporučuje se
osobama koje imaju problema sa srcem i kralježnicom, s obzirom da se radi o adrenalinskoj
vožnji. Večera uključena u cijenu. Djeca do 3 godine - nije moguće uplatiti safari. Djeca od
4-12 godina, potrebno rezervirati sjedalicu.

DHOWCRUISE DUBAI: večernje krstarenje s uključenom večerom pružit će Vam priliku doživjeti
Dubai iz jedne druge perspektive.

DUBAI FRAME: poznati zlatni 150 metara visoki okvir koji je u kratkom vremenu postao
arhitektonski spomenik Dubaia smješten u Zaabel Parku te ćete imati priliku za foto pauzu.



*Minimalan broj putnika za gore navedene izlete: 15

INFORMACIJE:

Red letenja:
Turkish Airlines
TK1056 ZAGREB 20:15 ISTANBUL 23:30
TK762 ISTANBUL 00:40 DUBAI 05:55* sljedeći dan
TK761 DUBAI 10:20 ISTANBUL 14:00
TK1053 ISTANBUL 18:15 ZAGREB 19:20

VAŽNE INFORMACIJE

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Turkish
Airlines objavljenom u 2021. godini i podložna su promjeni.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na
dan izdavanja zrakoplovne karte.
Uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 30 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm).
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu letenja,
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska, kontakt i ime
voditelja putovanja, i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja
u USD/eur (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa.
Trokrevetna soba je najčešće dvokrevetna soba sa pomoćnim ležajem.
Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

 

PROTOKOLI KOJI SE PRIMJENJUJU PRILIKOM ULASKA I BORAVKA U UJEDINJENIM ARAPSKIM
EMIRATIMA USLIJED PANDEMIJE VIRUSA SARS-CoV-2 I BOLESTI COVID-19 

Državljani Republike Hrvatske koji putuju u Dubai moraju imati kod sebe negativan rezultat
PCR testa. Putnik se mora podvrgnuti testiranju najkasnije 72 sata prije dolaska (vrijeme koje
se računa je od trenutka uzimanja brisa, a ne od trenutka kada stignu rezultati). Po dolasku u
Dubai obavezno dodatno besplatno testiranje. 

Djeca do 12 godina starosti (11,99) se ne moraju testirati. 
Putnici moraju imati ispisan dvojezični rezultat testa (na hrvatskom i engleskom). 
Molimo putnike koji nisu državljani Republike Hrvatske da se posebno raspitaju o
procedurama ulaska u Veleposlanstvu UAE u zemlji čiji su državljani.  
Svi putnici moraju imati popunjenu Zdravstvenu deklaraciju koja se dobije u zračnoj luci
ili samom zrakoplovu. 
Putnici moraju imati putno zdravstveno osiguranje koje pokriva COVID-19 . 
Nošenje zaštitnih maski je obavezno na svim javnim površinama u gradu, osim na
gradskim plažama i za stolom u restoranu. U hotelu maska nije obavezna na plaži i
prostoru oko bazena. Maska je u hotelu obavezna samo u zatvorenom prostoru i prilikom
ulaska u restoran. 



 

VAŽNO! 

Nova regulacija unosa propisanih lijekova za putnike koji dolaze u Ujedinjene Arapske
Emirate! 

Svi putnici koji koriste lijekove koji se izdaju na recept trebaju prije dolaska podnijeti zahtjev
Ministarstvu zdravlja na njihovim službenim stranicama kako bi dobili pismo odobrenja koje su
dužni pokazati pri dolasku u Dubai ukoliko ih isto zatraži carinska služba. 

Procedura je sljedeća: Nova regulacija unosa propisanih lijekova 

Kliknuti SERVICES 
Kliknuti E-SERVICES 
Odabrati poglavlje INDIVIDUAL SERVICE 
Kliknuti ISSUING PERMISSION TO IMPORT MEDICINES FOR PERSONAL USE 
Kliknuti GO TO E-SERVICE (desno gore) 
Putnik će biti preusmjeren na dio stranice na kojem unosi svoje osobne podatke (ime,
email itd.) i na kojem će moći uploadati sve potrebne dokumente - recept, kopiju
putovnice te će se odobrenje ili neodobrenje izdati u roku od 24 sata
nakon razamtranja od strane službenika Odjela za lijekove. 

Traženi dokumenti: 

recept koji je izdao obiteljski liječnik1.
medicinsko izvješće u slučaju kronične bolesti / pismo liječnika2.
sken putovnice.3.

Link na popis lijekova i regulativu za unos istih u Ujedinjene Arapske Emirate. 

Od srpnja 2019. godine turisti u UAE-u koji su stariji od 21 godinu te nisu muslimanske
vjeroispovjesti mogu dobiti besplatnu dozvolu za kupnju alkoholnih pića koja vrijedi 30 dana.
Kako bi istu dobili, potrebno je otići u bilo koji MMI dućan te ispuniti formular kojim potvrđujete
da ste turist pri čemu ćete dobiti dozvolu i uputu za odgovorno konzumiranje alkohola unutar
UAE te odmah po istome možete kupovati alkoholna pića.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Viza za državljane Republike Hrvatske za ulazak u Ujedinjene Arapske Emirate nije potrebna,
no putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u UAE. Putnicima s pečatom
države Izrael u putovnici neće biti omogućen ulazak u Ujedinjene Arapske Emirate. Strani
državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju
u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje.
Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ne obvezuju
organizatora te se primjenjuju objavljeni uvjeti otkaza putovanja

Veleposlanstvo Republike Hrvatske koje pokriva Ujedinjene Arapske Emirate nalazi se u Kairu
u Arapskoj Republici Egipat. Rad sa strankama iz zemalja koje Veleposlanstvo nerezidentno
pokriva: Bahrein, Etiopija, Jemen, Jordan, Libanon, Libija Saudijska Arabija, Sirija, Somalija,
Sudan, Južni Sudan i UAE nedjelja-četvrtak 8.30-16.30 (poželjno je prethodno najaviti dolazak).
Veleposlanik gospodin Tomislav Bošnjak. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za
izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): +20 128 140 0344.

Minimalan broj putnika za putovanje je 20, a maksimalan broj putnika je 30. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja. Agencija ima pravo
izmjene cijene ako dođe do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade
programa te ako dođe do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera.

https://www.mohap.gov.ae/en/Pages/default.aspx
https://www.mohap.gov.ae/en/Pages/default.aspx
https://www.uae-embassy.org/sites/default/files/Guidelines%20for%20carrying%20medecines%20to%20UAE.pdf


Molimo da  se  o  rizičnosti  putovanja  u  pojedine  zemlje  informirate  na  službenoj  stranici
Ministarstva  vanjskih  poslova  i  europskih  integracija  RH.  Kategorizacija  hotela  odgovara
lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike

http://www.mvep.hr
http://www.mvep.hr







